Novi Pazar, 17 januar 2013. godina - Govor Predsjednika SDA Sandžaka i ministra dr. Sulejmana Ugljanina na Skupu za pravnu sigurnost i evropsku budućnost 
Dragi građani,
Poštovani članovi i  simpatizeri  Stranke demokratske  akcije Sandžaka,
Velika mi je čast i  zadovoljsvo  što ste se okupili u ovoliko velikom broju sa ciljem da podržite namere Stranke demokratske akcije Sandžaka koja se već 23 godine zalaže za pravnu sigurnost i evropsku budućnost naše zemlje. 

Danas, kada imamo realne šanse, da u narednom periodu postanemo jedna od članica evropske Unije, moramo da uložimo dodatne napore kako bismo što pre realizovali taj generacijski san. Siguran sam da će ulazak naše zemlje u EU doneti bolji život za sve građane Srbije.

SDA Sandžaka se više od dve decenije vođenjem poštene politike, bori i zalaže za  poštovanje i ostvarivanje prava Bošnjaka i svih drugih nacionalnih manjina u našoj zemlji. Nova radna mesta, povećanje broja zaposlenosti, dovođenje investitora u najnerazvijenija područja naše zemlje su naši glavni ciljevi, koji će ostati prioriteni i u narednim godinama.

Ali, pored opšteg životnog prosperiteta, pravna, bezbedna i  poštena država u kojoj će zločinci biti uhapšeni  i  sankcionisani, bez obzira na stranačku, nacionalno i versku pripadnost,  je upravo Srbija, za koju se SDA Sandžaka bori. Takvu Srbiju želi i Evropska Unija.
Verujemo da će ova aktuelna Vlada, koja postiže zavidne rezultate u borbi protiv svih vrsta kriminala, nastaviti da radi sa istim žarom i hrabrošću u cilju stvaranja pravne i bezbedne države u kojoj će zakoni, nagrade i sankcije važiti podjednako za sve -  i za Bošnjake, Srbe i druge građane naše zemlje. 
Verujem da će aktuelna Vlast koja je imala harbrosti i  volje da nakon 15 godina reši ubistvo novinara Slavka Ćuruvije, rešiti i  ovaj slučaj koji  se desio pre pet godina u Novom Pazaru, a još uvek izaziva nesigurnost i strah kod žitelja ovog grada. Rešenje ovog slučaja bio bi od izuzetne važnosti za: 

•
funkcionisanje  pravnog sistema u Srbiji
•
poštovanje ljudskih prava
•
borbu protiv kriminala 

•
bezbednost i  osećaj sigurnosti građana Sandžaka 

Država Srbija i nadležni ograni treba da reše ovaj slučaj, kako nam to nebi otežavalo  naše napore u daljim pregovorima za ulazak naše zemlje u EU.
U Evropske integracije  ne možemo ući noseći kofer sa nerazjašnjenim zločinima.
Naša država, ovakve i  slične kriminalne radnje, mora samoinicijativno da rešava, a ne po nalogu evropske Unije.
Verujemo, da će naši najveći državni funkcioneri,  od predsednika Nikolića, do premijera Dačića i prvog potpredsednika  Vučića dati svoj pun doprinos pri razrešavanju ovog  zločina, za koje predhodne vlasti nisu imale ni razumevanja, ni želje da se on reši.
Tražimo i  odgovornost  za sve u policiji i pravosuđu koji su namerno opstruisali  istragu i na  taj način štitili nalogodavce ovog zločina i  njihove naručioce.
Rešenje ovog zločina je i  poruka svim Bošnjacima  da je Srbija država koja o njima brine na najbolji, mogući način.
Ima onih koji bi voleli da uđu u EU, a da se ništa ne promeni u životu ljudi, po modelu “Potemkinova sela”. Mi hoćemo u EU, ali se zalažemo za suštinske promene u državnim organima sa javnim ovlašćenima, poput policije, tužilaštva, sudstva i drugih organa koji se ponašaju po principu “Zakon, to sam ja”. O tome je pisao Radoje Domanović u svojoj “Stradiji”. 

Stranka SDA Sandžaka se već dvadeset tri godine zalaže za iste ideale - za poštovanje  pravne države, borbu protiv kriminala, za ravnopravnost  i  poštovanje prava nacionalnih  manjina, za bolji život građana i uvek će se boriti za njih.
Zato je ovaj skup poziv na razum, poziv za civilizacijsku  zaštitu gradana od bahatih pojedinaca, poziv da država radi svoj posao.
Krajnje je vreme da se rešenjem ovog zločina vrati i  izgradi novo poverenje države i građana, da se spuste tenzije na ovim prostorima.
Danas je u Sandžaku nezaposlenost prešla 53%, što je direktna posledica lične, imovinske i pravne nesigurnosti. Ako nema pravne sigurnosti, nema investicija, nema zapošljavanja. 

Onda će Evropa imati prave azilante iz Sandžaka, ljude, koji će potražiti politički azil, u nameri da spasu sebe i za svoju porodicu. 

Ova Vlada to ne želi.

Ulazak u EU je ključ rešenja naših problema. Nije sve tako crno, ima i pozitivnih strvari. Ima promena u Ministarstvu pravde koje se sve više uslaglašava sa evropskim zakonodavstvom. Već sledeće sedmice u Novom Pazaru počinje sa radom Pravosudna akademija u Novom Pazaru. 

Uskoro će biti raspisan konkurs za novu generaciju policajaca Bošnjaka i time će se usaglasiti nacionalna struktura i u policiji i u pravosudnim organima. To je ono, što će svim Bošnjacima Sandžaka, izgraditi osećaj pripadnosti zemlje u kojoj žive, a za sve građane znači će pravnu sigurnost. 

Ovaj skup je poziv za mir, prosperitet i sigurnost svih nacija našeg Sandžaka i  države Srbije. Zahvaljujuci  Vašem poverenju, radu i  odlučnosti da menjamo stvari u Novom Pazaru i  Sandžaku, Stranka demokratske skcije Sandžaka je nakon 23 godine i  dalje vodeća partija u Sandžaku. Mi smo spremni da istu odgovornost  pruzmemo i  u godinama  koje nam predstoje.
I dalje se borimo za nova radna mesta za građane Sandžaka i  za pronalaženje  naših i stranih investitora koji  žele da ulažu u nerazvijene ali potencijano bogate krajeve naše zemlje.
Zahvalan sam Vam na ogromnom  poverenju i  podršci koju nam godinama ukazujete  i  obećavamo Vam da ćemo i  u ovoj, kao i  u svakoj narednoj godini vredno i  pošteno raditi , pre svega u Vašu korist, kao i  korist Novog Pazara, Sandžaka i  svih građana Srbije.
Želim Vam dobro zdravlje, posao i  poštenu i odgovornu  Vlast.
